
МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ

Мінʼюст
вул. Архітектора Городецького, 13, м. 

Київ,01001
тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail:callcentre@minjust.gov.ua, 
themis@minjust.gov.ua,

Web: http://www.minjust.gov.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Нотаріальна палата України

вул. Хрещатик, буд. 6, оф. 5а, 
м. Київ, 01001

Щодо розгляду листа

У Міністерстві юстиції України в межах компетенції розглянуто лист 
Нотаріальної палати України від 06.09.2024 № 45/1 щодо проблемних питань 
взаємодії нотаріусів з територіальними центрами комплектування та соціальної 
підтримки під час звернень до нотаріуса спадкоємців для спадкування 
нарахованого, але не виплаченого грошового забезпечення військовослужбовця 
до дня його смерті (загибелі), та повідомляється, що з метою вирішення 
окресленого питання Міністерством юстиції України було направлено лист до 
Міністерства оборони України від 27.09.2024 № 133392/150919-33-24/8.3.1 
(додається).

Додаток: на 2 арк.

Перший заступник Міністра                    Євгеній ГОРОВЕЦЬ

Вікторія Кабаняча, 486 94 38
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Щодо надання інформації

       
До Міністерства юстиції України надійшов лист Нотаріальної палати 

України від 06.09.2024 № 45/1 (додається) щодо проблемних питань взаємодії 
нотаріусів з територіальними центрами комплектування та соціальної 
підтримки під час звернень до нотаріуса спадкоємців для спадкування 
нарахованого, але не виплаченого грошового забезпечення військовослужбовця 
до дня його смерті (загибелі).

Відповідно до пункту 1 Положення про територіальні центри та соціальної 
підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
30.12.2024 № 154, територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки є органами військового управління, що забезпечують виконання 
законодавства з питань військового обов’язку і військової служби, 
мобілізаційної підготовки та мобілізації. 

Також згідно з пунктом 3 зазначеного Положення безпосереднє 
керівництво територіальними центрами комплектування та соціальної 
підтримки і контроль за їх діяльністю здійснюють відповідні оперативні 
командування, а загальне – Командування Сухопутних військ Збройних Сил, 
яке узгоджує основні питання діяльності територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки з відповідними структурними 
підрозділами Генерального штабу Збройних Сил та Міноборони. 

Діяльність територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки координується та спрямовується Міноборони.

У свою чергу положеннями статті 46 Закону України «Про нотаріат» 
закріплено, що нотаріуси або посадова особа, яка вчиняє нотаріальні дії, має 
право витребовувати від фізичних та юридичних осіб відомості та документи, 
необхідні для вчинення нотаріальної дії.
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Відомості та документи, необхідні для вчинення нотаріальних дій, повинні 
бути подані в строк, визначений нотаріусом. Цей строк не може 
перевищувати одного місяця.

Зважаючи на викладене та з метою недопущення порушення законних 
прав спадкоємців військовослужбовців, які загинули у період дії воєнного стану 
під час захисту Батьківщини, участі у бойових діях або забезпеченні здійснення 
заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
просимо посприяти у вирішенні питання щодо вчасного надання 
територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки відповідей 
на запити нотаріусів.

Додаток: на 2 арк. 

Перший заступник Міністра                                                Євгеній ГОРОВЕЦЬ        

Вікторія Кабаняча, 486-94-38 


